


639 empresarios encuestados
Sectores principales: 

Servicios (35.2%)
Comercio (27.2%)

Agroindustria (9.3%)

Mayoría de empresas: 
Micro y pequeñas (62%)

Ubicación: Tegucigalpa (51.2%) 
San Pedro Sula (22.5%)



96.2% de los encuestados considera 
muy importante el resultado de las 

próximas elecciones para el futuro de 
sus negocios.

El 84.51% no confía plenamente o 
solo parcialmente en el proceso 

electoral.

94.8% considera necesario un 

cambio de gobierno y el 90% cree 
que las actuales políticas 

económicas y laborales no han 
favorecido el crecimiento 

ni mejorado el empleo. 



El 96.7% opina que el 
sector privado 
participe como 

observador en las 
próximas elecciones. 

El 93.9% exige debates 
electorales y una mayor 

participación empresarial 
en la formulación de 

políticas públicas.



Clima de inversión: 
83% está insatisfecho o muy insatisfecho.

Impacto de los últimos 
dos años: 74.6% indica 

impacto negativo en sus 
empresas.

Política económica 
actual: 80.3% la califica 
como mala o muy mala.

Política laboral actual: 
75.1% la califica como 

mala o muy mala.

Generación de empleo 
desde el sector privado: 

86.4% lo considera 
prioritario.



Conocimiento: 
66.7% está familiarizado 

con la ley

Impacto previsto: 

77.3% cree que será 
negativa para su empresa.

71% cree que 
su aprobación generará 

Pérdida de empleos. 

Sobre la Ley de Justicia Tributaria: 
El 92.9% afirma que no hubo diálogo 

con el sector privado.



Si contribuirá
(12.21%)

No contribuirá 
 (64.32%)

No sabe/No 
Responde 
(23.47%)



Aumento de la carga 
tributaria (30%)

Impacto en la 
inversión (25.8%)

Transparencia en su 
implementación 

(23.94%)

Efecto Sobre la 
Competitividad 

(15.49%)



Seguridad 
Jurídica

(7 de cada 10)

Reducción 
de la carga 
tributaria

(4 de cada 10)

Generación 
de empleo 

formal 
(9 de cada 10)



Combate a la 
corrupción

(31.9%)



Honestidad y 
transparencia

(73.2%)

Propuestas claras 
para el sector 

productivo
 (48.4%)

Liderazgo 
firme 

(43.1%)



Salvador Nasralla (48.8%) y Nasry Asfura (30%) 
son vistos como los más receptivos al sector empresarial.

Los menos receptivos son: Rixi Ramona Moncada (3.8%) 
Nelson Ávila (2.35%) y Mario Rivera (0.47%)
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